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Notulen voorjaarsvergadering d.d. 10 mei 2023 

Aanwezig: Van bestuur zijde A. Hoogendoorn, R. Slim, W. van ’t End, L. Albers en  

      H. Albers. 

      De afgevaardigden van 17 verenigingen 

      Ere leden: H. Dammers 

Afwezig:  (m.k.) De afgevaardigde(n) van BV Bosgenoegen 

              (z.k.) De afgevaardigden van B.C. Dronten, K.O.T., O.O.O., en Swift’71 

 

Opening door de voorzitter: 

De voorzitter (a.i.) opent de vergadering door alle aanwezigen van harte welkom te 

heten en in het bijzonder ons ere lid H. Dammers. 

Ook de “nieuwe” vereniging LBV’23 uit Lelystad wordt van harte welkom geheten. 

De kampioenen van de competitie zijn bekend en worden veel succes gewenst bij de 

eventuele vervolgwedstrijden. 

De oproep tot kandidaten voor het voorzitterschap hebben tot heden nog geen resultaat 

opgeleverd en daarom gaan we door met de zoektocht naar een geschikte kandidaat. 

Ook in het afgelopen verenigingsjaar zijn ons weer een aantal leden ontvallen. De 

voorzitter verzoekt de vergadering om met een ogenblik stilte deze leden te herdenken. 

 

Mededelingen en ingekomen stukken: 

Er zijn geen mededelingen. 

Ingekomen stukken: 

• Bericht van verhindering van BV Bosgenoegen. 

• Voorstel ingediend door BV B.I.O.S. tot wijziging contributiebetaling door spelers 

welke niet uitkomen voor ons district.  

Dit voorstel zal worden behandeld bij agendapunt 13 

  

Notulen bijzondere ledenvergadering d.d. 30-11-2022 

Deze worden zonder op- en/of aanmerkingen goedgekeurd. 

Notulen uitgestelde najaarsvergadering d.d. 18-01-2023 

De heer Broer (BV D.O.S.) merkt op dat zijn naam in de notulen onjuist staat gespeld. 

De notulen worden verder zonder op en/of aanmerkingen goedgekeurd. 

Besluitenlijst: 

De besluitenlijst wordt doorgenomen en goedgekeurd. 

 

Jaarverslag secretaris over 2022: 

Het jaarverslag over 2022 wordt door de vergadering goedgekeurd. 

 

Financiën: 

a. Begroting 2023-2024 

Vanuit de vergadering zijn er geen vragen m.b.t. de begroting zodat deze is 

goedgekeurd. 

b. Vaststelling contributie 2023-2024 

De contributie van jeugdleden zal worden verhoogd van € 10.= naar € 12,50. 

De overige contributie bedragen zoals voorgesteld in de agenda van deze 

vergadering worden goedgekeurd. 

c. Verkiezing leden FAC 

Deze commissie bestaat nog steeds uit 2 leden (de heren Hofman en Marée) 

en moet nodig worden aangevuld tot minimaal drie. Nadat door de voorzitter 

en één van de huidige commissieleden een korte uitleg is gegeven over de 

werkzaamheden en de tijd die hieraan zijn verbonden, meldt de heer T. de 
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Kleine (BV’75) zich aan als kandidaat voor de openstaande functie, waarna hij 

door de voorzitter hartelijk wordt bedankt voor zijn toezegging. 

   

 

Voorjaarsvergadering KNBB: 

De vergaderstukken voor deze vergadering zijn nog niet in ons bezit, zodat er over dit 

agendapunt weinig is te vertellen. 

 

Bestuursverkiezing: 

De periodiek aftredende bestuursleden, A. Hoogendoorn en W. van ’t End, stellen zich 

weer beschikbaar en worden dan ook unaniem herkozen.  

 

Website district: 

Dhr. S. Sweserijnen (Almer’83) vraagt wanneer de zoekfunctie weer beschikbaar is. De 

voorzitter geeft aan dat voor het vinden van de noodzaklelijke informatie deze 

zoekfunctie niet nodig is en dat er dan in zo/n geval een afweging moet worden gemaakt 

of de extra uitgaven voor de installatie van deze zoekfunctie dit wel waard is. 

Het bestuur zal zich hierover nog beraden. 

De link naar “livescore” zal wel worden geïnstalleerd. 

 

Onderscheidingen: 

Er zijn geen onderscheidingen. 

 

Bekrachtiging voorstellen wedstrijdleidersvergadering: 

De wedstrijdleider PK, Lilian Albers, meldt dat op de wedstrijdleidersvergadering een 

voorstel is gedaan om bij de voorwedstrijden PK in alle klassen het aantal wedstrijden 

terug te brengen van 6 naar 4 met uitzondering van alle klassen, waarin met een interval 

wordt gewerkt. Nu echter na raadpleging van de deelnemers die in het voorgaande 

seizoen hebben deelgenomen aan de voorwedstrijden en daarbij hebben kunnen 

aangeven of zij al of niet voorstander zijn van of 6 of 4 wedstrijden, blijkt dat er in 

diverse klassen een ander beeld is dan er door de voorstanders van het spelen van 4 

i.p.v. 6 voorwedstrijden wordt aangegeven. Dit blijkt duidelijk uit de bijlage zoals deze bij 

de vergaderstukken is gevoegd,. Daarom stelt de wedstrijdleider PK voor om over iedere 

klasse per discipline afzonderlijk te stemmen over het aantal te spelen voorwedstrijden. 

Dhr. Chr. Bonte (BV’75) is het met deze gang van zaken niet eens, omdat in zijn optiek er 

in de wedstrijdleidersvergadering reeds een besluit hierover is genomen en dat het 

anders geen zin heeft een wedstrijdleidersvergadering te houden. 

Dhr. F. Meulensteen (BV Leusden) is het hiermee volkomen eens en geeft zelfs aan dat er 

in de 3e klasse driebanden klein ook slechts 4 wedstrijden per deelnemer wordt gespeeld, 

ondanks het feit dat ook in deze klasse met intervallen wordt gespeeld.  

De wedstrijdleider merkt op dat er in de wedstrijdleidersvergadering geen besluiten 

worden genomen, er is alleen over gesproken. 

Omdat geen enkele vereniging verder reageert wordt het voorstel van de wedstrijdleider 

verworpen en vindt er geen stemming plaats. 

 

Behandeling voorstellen bestuur: 

Het door het bestuur te behandelen voorstel m.b.t. het aantal te spelen voorwedstrijden 

PK per klasse en discipline, zoals als bijlage bij de vergaderbrochure is toegevoegd is 

reeds door de discussie bij het vorige agendapunt achterhaald en zal daarom niet meer 

worden behandeld, dit tot ergernis van de wedstrijdleider PK, die al het werk tot het 

verkrijgen van de benodigde gegevens dit dus tevergeefs heeft gedaan. 
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Behandeling voorstellen door verenigingen ingediend: 

In het voorstel van B.I.O.S voor de aanpassing van het reglement voor de betaling van 

contributie wordt in de 1e alinea gesteld dat :”Elke vereniging dient voor ieder van haar 

leden die voor het district uitkomen een districtscontributie te betalen etc” 

Dit houdt in dat er voor ieder lid van een vereniging die geen competitie speelt, dus 

bijvoorbeeld een bestuurslid, die niet deelneemt aan de competitie of een lid dat uit 

solidariteit lid is van een vereniging geen contributie hoeft te worden betaald aan het 

district. Dit is natuurlijk onjuist omdat zo’n lid in dat geval geen volwaardig lid is van het 

district en dus ook geen stemrecht heeft. 

Wat B.I.O.S bedoelde was dat leden die op nationaal niveau spelen geen contributie aan 

het district hoeven te betalen. 

Het voorstel tot wijziging van het reglement wordt dan ook verworpen. 

 

Uitreiking prijzen competitie 2022-2023: 

Met een korte toelichting op het verloop van de competitie reikt de competitieleider de 

door de verenigingen gewonnen prijzen aan de kampioenen van de diverse klassen uit. 

 

Rondvraag: 

Alvorens de voorzitter begint aan de rondvraag vraagt hij de vergadering toestemming 

om de verenigingen die hedenavond al of niet met of zonder kennisgeving afwezig zijn de 

gebruikelijke  heffing wegens administratief verzuim op te leggen. De vergadering gaat 

hiermee akkoord. 

Dhr. M. Kamerbeek (D.O.S.) meldt dat de beslissingswedstrijden van de 

periodekampioenen, welke gehouden zijn in Almere, een groot succes zijn geweest. 

Dhr. F. van Doorn ( LBV’23) merkt op dat in de reeds gepubliceerde deelnemerslijsten 

van de 3e klasse driebanden klein het aantal te spelen partijen nog moet worden 

aangepast van 6 naar 4.  

Dhr. S. Sweserijnen (Almere’83) biedt zich aan als kandidaat voor de commissie 

verweerschriften, hetgeen door de voorzitter in dank wordt aanvaard. 

Verder meldt de voorzitter dat Lilian Albers heeft besloten haar functie als wedstrijdleider 

PK per eind augustus -begin september neer te leggen en dat er een oproep zal worden 

gedaan voor een nieuwe wedstrijdleider PK. 

Dhr. H. Dammers (ere lid) is van mening dat de steeds weer wisselende regels vanuit de 

KNBB en ook in ons district door de discussie over het aantal voorwedstrijden en de 

beurtenlimieten het biljarten geen goed doet. Hij betreurt het dat als nasleep van de 

genoemde discussies Lilian Albers heeft besloten haar functie op termijn neer te leggen. 

 

Sluiting: 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.50 uur door alle aanwezigen te bedanken voor 

hun inbreng en wenst een ieder een prettige zomervakantie toe. 

 

 

Besluitenlijst: 

1. Goedkeuring notulen bijzondere ledenvergadering d.d. 30-11-2022 

2. Goedkeuring notulen uitgestelde najaarsvergadering d.d.18-01-2023 

3. Goedkeuring besluitenlijst 

4. Goedkeuring jaarverslag van de secretaris over 2022 

5. Goedkeuring begroting 2023-2024 

6. Vaststelling contributie voor 2023-2024 

7. Toetreding tot de FAC door dhr. T. de Kleine 

8. Herverkiezing aftredende bestuursleden. 
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9. Aantal te spelen voorwedstrijden per klasse wordt vastgesteld op 4 met 

uitzondering van die klassen waarin wordt gespeeld met intervallen met daarop 

weer de uitzondering dat dit niet geldt voor de 3e klasse driebanden klein. 

10. Voorstel tot aanpassing reglement m.b.t. contributiebetaling voor spelers, die niet 

deelnemen aan competities binnen ons district afgewezen. 

 

 


